
MENINOS
5872894  

906 

PRIMEIRA NECESSIDADE:
Produtos de higiene e 
limpeza

COM CHAVES: MENOS DA METADE COM CHAVES: NENHUM

INCIDENTES MAIS FREQUENTE:
Violência doméstica

11 IDOSOS DESACOMPANHADOS 5

LACTANTES INDÍGENAS

CRIANÇAS DESACOMPANHADAS FAMÍLIAS MONOPARENTAIS

TOTAL    278
PORCENTAGEM   45%

PRINCIPAL MOTIVO POR CRIANÇAS E JOVENS NÃO IREM À ESCOLA:

8 7

Situação de 15 ocupações espontâneas em Boa Vista

11
4

SIM                   NÃO

ABASTECIDOS POR ELETRICIDADE PÚBLICA?

126 116

169 176
137 123

173
127

 0-2 ANOS        3-5 ANOS       6-11 ANOS     12-17 ANOS

MENINOS MENINAS

PESSOAS COM DOENÇAS CRÔNICAS /
CONDIÇÕES MÉDICAS DISTINTAS

PESSOAS COM DIFICULDADE VISUAL

PESSOAS COM DIFICULDADE DE

LOCOMOÇÃO

PESSOAS COM DEFICIENCIA FÍSICA /
INTELECTUAL

NÃO 11

NÃO 12

SIM 4

SIM 3

ÁGUA POTÁVEL

ARMAZENAMENTO POR

CAIXA D´ÁGUA

EXISTE SISTEMA DE SANEAMENTO 
PÚBLICO?         

SEPARAÇÃO/DESCARTE DE LIXO?

SIM
14
SIM

8 3NÃO
1

NÃO
7

NÃO
12

%56OÃN%53MIS

Número Total

934 813

560

Ocupações

Antiga Clinica de Reabilitação - Antiga Creche- Antiga Secretaria da Educação - Antigo Shopping - Aprisco- Autoposto Equador - Beira do Rio -
Casa Bernardo Coutinho - Casa Cel Monteiro Baena- Casa Pedro Rodrigues - Criança Feliz- Embratur- Futura Sede PMRR- Ginásio Totozão- Ka´Ubanoko

Segurança

HOMENS MULHERES

PESSOAS
MENINAS

PRÉDIOS 
PÙBLICOS

PRÉDIOS 
PRIVADOS

FAMÍLIAS

7 SIM

POSSUI COZINHA COLETIVA?

NÃO 8 

COMBUSTÍVEL MAIS COMUM NOS ESPACIOS DE COZINHA

GAS 8 7 MADEIRA

NÃO 13
SIM 2

NÃO 14
SIM 1

60+

iombrazil@iom.int
brazil.iom.int
facebook.com/OIMBrasil
@OIMBrasil 

Com o apoio �nanceiro do Escritório de 
População, Refugiados e Migração (PRM) 
do Departamento de Estado dos Estados 
Unidos da América. 

PRINCIPAL FONTE DE INFORMAÇÃO

PITRIG

PESSOAS COM DOCUMENTÇAÕ INCOMLETA

TOTAL

DOENÇAS RELATAS MÁS COMUNS

ÁGUA POTÁVEL

SENTEM-SE SEGUROS?

SIM 13 NÃO 2 SIM SIM

PRESENÇA DE SEGURANÇA

  PÚBLICA NO ENTORNO

RELATOS DE AMEAÇA 
DE DESPEJOS

TENSÕES E DESENTENDIMENTO

NA COMUNIDADE

INTESSADOS NA INTERIORIZAÇÃO

TOTAL

ADOLESCENTES GRÁVIDAS

156

9

PESSOAS IDOSAS 45 

381

76

44

39

14

41

CRIANÇAS E JOVENS QUE ESTUDAM

153
5%

POSSUEM ATIVIDADES RECREATIVAS OU EDUCATIVAS?

7 SIMNÃO 8 

Encassez de vagas nas escolas

PORCENTAGEM PORCENTAGEM  59%
 1718

SIM 27%                                              73% NÃO

MULHERES ECONOMICAMENTE ATIVAS

Março de 2020 

10,5 PESSOAS

POR BANHEIRO  

4% NÃO FUNCIONAM

     96% FUNCIONAM

     20% SÃO COLETIVOS

49 PESSOAS

POR CHUVEIRO 

3% NÃO FUNCIONAM
     97% FUNCIONAM

     41% SÃO COLETIVOS

TOTAL 276 TOTAL 59

PERFIL GERAL

CONDIÇÕES DE ALOJAMENTO

HIGIENE

SANEAMENTOSAÚDE

ÁGUA

GRIPE

DOENÇAS DE PELE

RRESPIRATÓRIAS

COMUNICAÇÃO COM COMUNIDADE

SEGURANÇA

PESSOAS VULNERÁVEIS

EDUCAÇÃO

MEIOS DE VIDA

PRINCIPAL ATIVIDADE ECONÔMICA: Diárias

SIM 35%                                              65% NÃO
HOMENS ECONOMICAMENTE ATIVOS

PRINCIPAL ATIVIDADE ECONÔMICA: Diárias


